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SEZNAM PŘEDNÁŠEJÍCÍCH

MYŠLENKA PROJEKTU SPOLUPRÁCE

Projekt spolupráce je zaměřen na spolupráci celkem tří místních akčních skupin, které mají
zájem šířit osvětu v rámci environmentálních problémů a informovat v této problematice širokou
veřejnost na území všech zúčastněných místních akčních skupin. Environmentální osvěta
představuje možné způsoby potřebné k dosažení pozitivních změn v přírodě. Jejím úkolem je
budování pozitivního vztahu k přírodě, podpora schopnosti vnímání estetických prožitků v
souvislosti s ní, dále se zabývá poznáním vztahů v přírodě a vlivem člověka na ni. Buduje správné
hodnoty, postoje a kompetence k péči o přírodu, připravenost k angažovanému jednání.
Smyslem projektu je posílení spolupráce mezi zúčastněnými MAS a předání informací široké
veřejnosti na celém území zúčastněných MAS. Cílem projektu je předat cenné informace o
přírodním bohatství, rozšířit obzory, zábavnou a zajímavou formou upozornit na environmentální
problémy v území a ukázat lidem, jakým způsobem mohou přírodě - ať už lesu, půdě nebo vodě
pomoci.

Jiří Kunc (Farma rodiny Kuncovy)
Petr Juračka (Lesní společenství obcí s. r. o.)
Ing. Michal Nešpůrek (PKS holding a. s., ředitel hotelu Skalský Dvůr)
Ing. Jan Vopravil, Ph.D. (Výzkumný ústav meliorací a půdy, v.v.i.)
Ing. RNDr. Jaroslav Rožnovský, CSc. (Mendelova Univerzita - Ústav šlechtění a množení
zahradnických rostlin (ZF)
Ing. Jaroslav Záhora, CSc. (Mendelova univerzita - Ústav agrochemie, půdoznalství,
mikrobiologie a výživy rostlin (AF)
Ing. Eva Zamazalová
Ing. Olga Křížová (ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, z.s.)
Ing. Jiří Krist (Místní akční skupina Opavsko z.s.)
Ing. Eva Horná a Ing. Pavel Hájek (Kraj Vysočina)
Ing. Jitka Zelená (MAP Bystřice nad Pernštejnem)
Ing. Jarmila Zemanová a Marta Vencovská (zástupci MAS)

https://frrms.mendelu.cz/26409-Pracoviste?pracoviste=64
https://mendelu.cz/26409-Pracoviste?pracoviste=124
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09:00 – 09:30

09:30 – 10:00

12:30 – 13:30

13:30 – 15:30

18:00 – 19:00

                19:00 – 22:00

PŘÍJEZD A REGISTRACE ÚČASTNÍKŮ

ÚVEDENÍ PROJEKTU SPOLUPRÁCE

Ing. Jarmila Zemanová - uvedení projektu spolupráce
Vystoupí:

Hotel Skalský dvůr

OBĚD

ODPOLEDNÍ BLOK PŘEDNÁŠEK - 1. ČÁST

Ing. Jitka Zelená - využití Místních akčních plánů
vzdělávání v environmentální výchově (30 minut)
Ing. Eva Zamazalová - Aktuální problematika ochrany vod
a vodního hospodářství (45 minut)
Ing. Eva Horná, Ing. Pavel Hájek a Ing. Jiří Bartoš -
Podpora Kraje Vysočina - voda, půda, les (cíle, spolupráce,
dotace,...) (60 minut)

Vystoupí:

VEČEŘE

VOLNÝ PROGRAM - DISKUZE ÚČASTNÍKŮ

10:00 – 10:30 COFFEE BREAK

11:00 – 12:30 DOPOLEDNÍ BLOK PŘEDNÁŠEK 

Ing. Jiří F. Krist - Komunitní energetika (45 minut)
Ing. Michal Nešpůrek - Aktivita v přírodě jako součást
ochrany přírody - konkrétní příklady naší práce a jejich
zhodnocení a další plány do budoucna (20 minut)

Vystoupí:

COFFEE BREAK15:30– 16:00

16:00 – 18:00 ODPOLEDNÍ BLOK PŘEDNÁŠEK - 2. ČÁST

RNDr. Ing. Jaroslav Rožnovský, CSc. - Podnebí ČR, jeho
proměnlivost a možný vývoj a vliv na krajinu (45 minut)
Ing. Jaroslav Záhora, CSc. - Novinky ve světě poznávání
interakcí mezi živými a neživými složkami půdy (45 minut)
Ing. Olga Křížová - Mezinárodní spolupráce - projekty v
rámci ochrany půdy (30 minut)

Vystoupí:

10:30 – 11:00 VYHLÁŠENÍ EKOLOGICKÉ VIDEO SOUTĚŽE

Marta Vencovská - vyhlášení a pravidla soutěže
Vystoupí:



P R O G R A M  A K C E
1 8 . 2 . 2 0 2 2

09:30 – 10:30

13:00 – 14:00

14:00

DOPOLEDNÍ BLOK PŘEDNÁŠEK - 1. ČÁST

OBĚD

Jiří  Kunc- Pestrá krajina (30 minut)
Ing. Olga Křížová - Osvětový projekt SYM:BIO (30 minut)

Vystoupí: 

UKONČENÍ AKCE A ODJEZD ÚČASTNÍKŮ

09:00 – 09:30 PŘÍJEZD A REGISTRACE ÚČASTNÍKŮ
Hotel Skalský dvůr

10:30 – 11:00 COFFEE BREAK

11:00 – 12:45 DOPOLEDNÍ BLOK PŘEDNÁŠEK - 2. ČÁST

Ing. Jan Vopravil, Ph.D. - Stav zemědělské půdy v České
republice ve vazbě na retenci vody v krajině (30 minut)
RNDr. Ing. Jaroslav Rožnovský, CSc. - Extrémy našeho
podnebí a environmentální bezpečnost (45 minut)
Petr Juračka (LSO) - Les a voda (30 minut)

Vystoupí:

12:45 – 13:00 DISKUZE A UKONČENÍ AKCE
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INFORMACE O PŘEDNÁŠEJÍCÍCH

Ing. RNDr. Jaroslav Rožnovský, CSc. 
Řešitel mnoha projektů s problematikou podnebí ČR, jeho změny, dopady na krajinu, města, zemědělství,
lesnictví, eroze půdy, výskytu extrémních vlivů počasí, výskyty mrazů apod. Na Mendelově univerzitě přednáší
bioklimatologii, vědy o zemi, klimatologii. 
Ing. Jan Vopravil, Ph.D.
Je absolventem Lesnické fakulty České zemědělské univerzity v Praze, oboru Krajinné inženýrství, kde i nyní
vyučuje Ochranu půdy.
Od roku 2000 je zaměstnancem Výzkumného ústavu meliorací a ochrany půdy v Praze, kde se specializuje na
problematiku půdní klasifikace, ochrany půdy před degradačními faktory, produkčními a mimoprodukčními
funkcemi půdy, hydrologickými funkcemi půdy, zejména ve vztahu k predikci povodní a déletrvajícího sucha,
bonitací půdního fondu a využívání moderních statistických a informačních postupů. Od roku 2006 působí
jako vedoucí oddělení Pedologie a ochrany půdy.
Za svoji vědeckou činnost obdržel Cenu ministra zemědělství pro mladé vědecké pracovníky a uznání
Akademie zemědělských věd. Je řešitelem řady výzkumných úkolů v oblasti pedologie. Zároveň úzce
spolupracuje s praxí na řešení konkrétních věcí např. spolupracuje se zemědělci, obcemi, státními
institucemi, komerční sférou až po občany.
Ing. Olga Křížová
Zaměstnankyně společnosti ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, z.s. zabývající se
prosazováním ekologických principů v odpadovém hospodářství, zemědělství, ochraně a zvyšování kvality
půdy. 
Ing. Eva Zamazalová
Stavební inženýrka, specializovaná na vodní hospodářství. Cca 30 let zaměstnána u Povodí Moravy se
zaměřením na investiční a provozní problematiku a problematiku ochrany vod. Následně poradenská a
konzultační činnost v oblasti stavebnictví, vodního hospodářství a ochrany a tvorby životního prostředí.
Dlouhodobá spolupráce s městem Bystřice n. P. a Mikroregionem Bystřicko zaměřená na popularizaci
ochrany vod a životního prostředí a na práci s dětmi a mládeží.
Ing. Jiří F. Krist
Předseda Národní sítě MAS a předseda MAS Opavsko.
Jiří Kunc
Farma rodiny Kuncovy (ASZ Žďár nad Sázavou) ve Skleném na Českomoravské Vrchovině
je zaměřena na chov masného skotu a tomu je také přizpůsobena skladba plodin - kromě
travních porostů je to jednoduchý osevní postup zejména krmných plodin, který v
kombinaci s navracením hnoje půdu nedegraduje. K ocenění stříbrnou medailí v programu
Asociace soukromého zemědělství ČR Pestrá krajina 2018 přispělo také to, že Kuncovi
vybudovali ukázkový mokřad s vodními tůněmi, který ožil mnoha druhy rostlin a živočichů,
jež sem chodí pozorovat děti v rámci výukových programů.
Ing. Jaroslav Záhora, CSc.
Akademický pracovník, odborný asistent Ústavu agrochemie, půdoznalství, mikrobiologie a výživy rostlin
Agronomické fakulty. Zabývá se půdní biologií, interakcí mezi živými a neživými složkami půdy při výživě
rostlin.
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INFORMACE O PŘEDNÁŠEJÍCÍCH

Ing. Michal Nešpůrek
Ředitel hotelu Skalský dvůr. Zabývá se aktivitami v přírodě, které  jsou součástí ochrany přírody. Plány do
budoucna - realizace Lesního baru u víly Helenky, Lučního baru u dráčka Poplety, Výletokoutek, Stezka bosou
nohou.
Petr Juračka
Lesní společenství obcí, s. r. o. v Bystřici nad Pernštejnem (dále LSO). Vývoj a význam tohoto lesního družstva
je typický i pro řadu dalších družstev od jejich založení za první republiky, až do dnešní doby. Lesní
hospodářství vyžaduje pro svou hospodářskou činnost větší, souvislé lesní komplexy, ve kterých LSO
hospodaří. 
Ing. Eva Horná
Vedoucí Odboru životního prostředí a zemědělství Kraje Vysočina.
Ing. Pavel Hájek
Radní pro lesní a vodní hospodářství, zemědělství a životní prostředí Kraje Vysočina.
Ing. Jitka Zelená
Zaměstnankyně MěÚ Bystřice nad Pernštejnem, Místní akční plán rozvoje vzdělávání. 
Ing. Jarmila Zemanová
Ředitelka MAS Zubří země, vedoucí manažer pro realizaci SCLLD 2014-2020. 
Marta Vencovská
Ředitelka MAS Českomoravské pomezí, vedoucí manažer pro realizaci SCLLD 2014-2020. 



DĚKUJEME ZA VAŠI ÚČAST NA TÉTO AKCI. 
 

DOUFÁME, ŽE VÁM PŘEDNÁŠENÁ TÉMATA BUDOU INSPIRACÍ.


